



【安联之窗】

安联集团第三季度保持目标水平

安联集团日前在其慕尼黑总部宣布,第三季度的纯收益增长了 20.7%,达 19.2 亿欧元,经营利润达 26 亿欧元。“稳定的经营业绩显示,尽管资本市场环境不景气,我们仍将实现 2007 年的盈利目标,”安联集团董事会成员 Perlet 说,“我们将继续推行现有的经营原则:强有力的风险管理,加之进一步提高各业务领域的质量和效益。”

今年第三季度,安联集团季度净收益由去年同期的 15.9 亿欧元增至 19.2 亿欧元。前九个月的纯收益总额达到 73 亿欧元,同比增长 29.2%。前九个月的经营利润增至 87.6 亿欧元,涨幅 7.8%,其中第三季度为 26 亿欧元,略有 2.1%的降幅,但仍接近去年同期 26.6 亿欧元的水平。第三季度的总收入攀升至 230 亿欧元,同比增长 4 亿欧元。

财产险和责任险方面,安联成功地把对盈利能力与业务量进一步增长的持续关注有效地结合起来。第三季度的毛保费收入从 2006 年同期的 104 亿欧元增长到 107 亿欧元。综合费用率虽然相比赔付额极低的上年第三季度上升了近 4 个百分点,但仍维持在目标水平,为 94.1%。

第三季度,寿险和健康险领域的经营利润从去年同期的 6.17 亿欧元上升到 8.73 亿欧元,激增 41.5%。资产基础,作为经营利润增长的主要指标,自 2005 年以年均 5.2% 的速度增长。资产基础在 2007 年第三季度达到了 3,540 亿欧元。保费收入从 98 亿欧元增长到 102 亿欧元,增长了 4.3%。除东欧及亚洲的新兴市场外,西欧市场,特别是法国和意大利的保费收入增长率有所增长。“在寿险方面盈利能力继续增长的同时,尽管有汇率调整因素的影响,我们第三季度的保费收入仍实现了 6% 的可观增长。”安联首席财务官 Helmut Perlet 解释道。

德累斯登银行,由于存在 1.96 亿欧元的交易亏损,第三季度的经营收入从去年同期的 16 亿欧元下滑了 24% 至 12 亿欧元。资本市场的动荡导致了负面的影响。与之相对比,佣金收入从 6.31 亿欧元增加到 6.89 亿欧元,增长 9.2%;净利息收入从 6.95 亿欧元增加到 7.24 亿欧元,增长 4.2%。在这样一种困难的 market 环境中,第三季度的经营利润达到 0.87 亿欧元,而去年同期为 3.91 亿欧元。作为收入业绩的结果,尽管进一步缩减了支出,第三季度的支出收入比仍旧从去年同期的 78.6% 上升至 91.1%。前九个月的支出收入比为 74.7%。由于金融市场动荡在银行损益表上造成的影响总计 5.75 亿欧元。

资产管理方面,第三方资产管理额从上年末的 7,640 亿欧元增加到 7,750 亿欧元。依照固定汇率,第三方资产管理额增长了 7.1%。前九个月的资产净流入达到 120 亿欧元。第三季度,公司资产净流出总计 80 亿欧元,而整个市场则表现为大规模的资产净流出。“尽管市场环境很困难,但我们仍处在一个很好的位置。”Helmut Perlet 总结安联第三季度的业绩时说,“这一积极的业绩巩固了我们对 2007 年的预期,即纯收益 80 亿欧元,经营利润 110 亿欧元。”

上述陈述均取决于无重大自然灾害或者资本市场无限制利益增长的不利变化发生。



大盘阴雨连锦,但一些胆大的基民已准备开始抄底——该买跌得最凶的,还是最抗跌的?

文 / 本报记者 毛蓉蓉

本周三,上证综指一度跌破 4800 大关,并且跌穿作为“牛熊分界线”的半年线的支撑,这使得投资者信心进一步走弱;

而此前一天,由基金兴安转型而来的封转开基金——华夏行业精选基金发行,虽然有华夏基金的品牌作为后盾,但明星基金一日售罄的壮观场景也已经成为过往云烟……

10 月底以来,基民的心一直跟随 K 线上蹿下跳。随着股指一度跌破 4800 点,不少基民开始考虑抄底——“跌了这么多,现在该是买基金的时候了?”

不过,基金的“底”该怎么抄?是个问题。

“原来听说基金是稳赚不赔的,现在知道错了。反正已经亏了,那就继续亏好了,我就等着抄底了。”

说这句话的,是今年 8 月份刚刚成为基民的小方。

在此之前,小方没有任何投资经验。“我从来没做过投资,所以对风险大小特别敏感。”在 msn 上跟他聊天时,他说,“是听朋友说买基金稳赚不赔,没有什么风险,我才买的。”不过,他现在明白了,“任何投资,都是有风险的。”

8 月底,小方在朋友的推荐下购买了口碑不错的易方达价值成长基金,购买当天,基金净值 1.55 元。买后不久,大盘一路上涨。10 月中旬,该基金净值升至 1.70 元左右。小方当初投进去的 5 万元,很快获利近 5000 元。可好景不长,之后股市一路下挫,小方手上的基金也随之“缩水”。由于是第一次操作基金,小方对是否赎回犹豫不决,等他决心“割肉”的时候,基金净值已经跌到 1.4 元左右。“赚了 5000 元,感觉还没有拿热呢就没有了,现在还亏呢。”从 msn 上看小方传过来的话,看不出任何情绪,“反正亏都亏了,也就不在乎了。股票经常听人说抄底抄底的,我准备也抄抄基金的底了。”

有人说:跌得越凶的基金,今后净值反弹的力度越大。也有人说:现在抗跌的基金,显示出了赚钱的实力。这场争论还在继续。

有这样一组数据:在上周的市场震荡中,234 只偏股型基金净值 9 涨 225 跌。其中,148 只股票型开放式基金平均下跌 2.37%;86 只

混合型开放式基金平均下跌 2.04%。截止到 11 月 26 日,共有 47 只基金净值跌破 1 元,其中已经有 9 只基金的净值在 0.9 元以下。

于是,在各大基金论坛中,基金抗跌性排行榜成了点击率颇高的热帖,关于“基金抄底”的说法也在各大基金论坛风生水起——“4800 点了,该出手了!”不少自称“老基民”的人建议。

“在这次调整中,哪些是好基已经很明显了。现在要买,就是要买那些抗跌性好的基金。在这一次的调整中都能稳得住,甚至有些还可以逆势上涨,这些基金自然是值得买的。”有人说。

不过,拿这个说法咨询一位从 1600 点左右买入,经历过“2·27”和“5·30”两次大跌行情的朋友,他显然并不赞同:“我也经常看基金排行。现在大家口中抗跌性好的基金,大多是一些债券基金和保本型基金。这些基金本身就是稳健有余的。我的做法刚好相反。我现在在关注一些跌得比较凶的基金,偏股型为主。跌得多,反弹的时候才能涨得多。”

“现在大盘并没有走稳,不建议抄底。不过,对那些前期表现比较优秀的基金,还是可以一直关注的。”

连线了杭城几家银行的理财顾问,对于基金“抄底”一说,他们都表示“有很多人问起过。”

“不过,我个人并不认为现在是买入的好时机。”浙商银行理财顾问傅春霞表示,“现在市场并没有完全走出震荡和盘整期,这个阶段应该还会持续一段时间。说到基金,一个很简单的道理,涨得快的基金一般比较激进,跌得肯定会比稳健型的基金要快些。所以现在要买跌得多的基金,还是要买抗跌性好的基金,实

际上也就是买稳健型的基金和激进型基金的问题。”

浦发银行杭州分行崔志鹏也表示:“单从这次调整中跌多跌少来说基金好与不好意义不大。看看排行,现在跌得最凶的,肯定是指数基金。但是大家都知道,一旦市场反弹,这类基金也是涨得最快的。所以,现在说去抄什么基金的底,并没有什么意义。不过,在基金投资方面,我建议在大势还未明朗之前减少指数基金的配置,可适当关注高折价、历史业绩良好、分红预期强的封闭式基金,对管理能力优秀的主动型投资基金可逢低买入。”

附表

本月基金增长率前 5 位

基金名称	最新净值	回报率
嘉实浦安保本	1.001	2.66%
宝康债券	1.2594	2.26%
博时稳定价值债券 B	1.049	2.14%
博时稳定价值债券 A	1.049	2.04%
鹏华普天债券 A	1.089	1.11%

本月基金跌幅前 5 位

基金名称	最新净值	回报率
国泰金象保本增值	1.422	-27.06%
鹏华动力增长 LOF	1.895	-18.95%
宝盈策略增长	1.4471	-18.59%
申万巴黎新动力	1.275	-17.78%
泰信优质生活	1.4465	-17.72%

净值及回报率截至 11 月 27 日